

В народе говорят «У кого есть дед, тот не знает бед», «Бабушка-кладезь мудрости», «Молодым везде у нас дорога, старикам везде у нас почет», «Не кивай пальцем, сам будешь старцем»... Уважение к старости надо прививать с детства.

29 сентября 2022 года в общежитии колледжа прошла беседа со студентами на тему: «Старость нужно уважать». Воспитатели Павленко И.Н. и Болгова К.М. рассказали об истории возникновения праздника. В золотую осеннюю пору мы чествуем людей старшего поколения, их народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Из бабушкиных сказок, из рассказов деда рождается наша первая любовь к родной земле и её жителям. Никогда нельзя забывать того, что сделано руками людей старшего поколения. Они возводили фабрики и заводы, воевали на фронтах, добросовестно трудились в мирное время, воспитывали нас, своих детей и внуков.

Время не стоит на месте. Всё быстрее ритм нашей жизни, всё больше с годами волнений, неотложных дел... Но забота о наших стариках, пожилых людях – то, о чём нельзя забывать ни на минуту. Поддержать, обустроить быт, оказать реальную помощь – вот одна из важнейших задач сегодняшнего дня. Пожилым людям приятно, когда их дети, внуки, правнуки звонят в этот день, приезжают в гости, оставляя все свои дела и посвящают вечер своим близким, отчому дому, семье.

Воспитатели.



